

平成23年4月4日

各 位

会社名 株式会社 モンテカルロ 代表者名 代表取締役社長 森田 映一 (コード番号 7569) 問合せ先 経営企画室長 西田 啓一 電話番号(082)-501-2077

当社株式の上場時価総額について

当社株式は、平成23年3月の上場時価総額(月間平均上場時価総額及び月末時上場価総額)が所要額未満となりましたので、今後の対応につきましてお知らせいたします。

記

1. 当社株式の上場時価総額について

当社株式は、平成 23 年 3 月 の上場時価総額 (月間平均上場時価総額及び月末上場時 価総額) が 3 億円未満となりました。

大阪証券取引所の「JASDAQにおける有価証券上場規程第 47 条第1項第2号及び業務規程,受託契約準則その他本所の規則の施行に伴う経過措置に関する規則第4条第14項第1号及び第15項第1号(上場時価総額)」では、9ヶ月(事業の現状、今後の展開、事業計画の改善その他大阪証券取引所が必要と認める事項を記載した書面を3ヶ月以内に大阪証券取引所に提出しない場合にあっては、3ヶ月)以内に、月間平均上場時価総額及び月末上場時価総額が所要額以上にならない時は、上場廃止になる旨が規定されております。

(注) 大阪証券取引所の当該基準(上場時価総額)は、平成23年12月末までの期間、上場時価総額に係わる基準の取扱が5億円から3億円に変更されております。(大阪証券取引所が、基準の取扱の変更を継続することが適当でないと認める事情が生じた場合には、平成23年12月末の到来以前に当該措置の適用を終了し、又はその内容を変更することがあります。)

【ご参考】

2. 今後の対応について

(1)当社株式 平成23年3月の月末上場時価総額 224,663,535円
(3月末終値: 45円 × 3月末上場株式数: 4,992,523株)
(2)当社株式 平成23年3月の月間平均上場時価総額 274,361,832円

当社は、今後とも事業基盤の一層の強化に取り組み、引き続き上場を維持するよう努めてまいる所存であります。

また、今後3ヶ月以内の間に大阪証券取引所へ「事業の現状、今後の展開、事業計画の改善その他大阪証券取引所が必要と認める事項を記載した書面」を提出し、開示する予定であります。

株主の皆様をはじめ関係者の皆様には多大なご迷惑ならびにご心配をおかけいたしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

以上